



盐城国家级珍禽(丹顶鹤)自然保护区供图

喜事!

丹顶鹤首次被发现在越冬地野外生宝宝

快讯 (记者 姜振军 通讯员 李春荣 陈国远)“太神奇了!这里有丹顶鹤的蛋壳碎片,鹤宝宝已经出生了。”近日,在盐城国家级珍禽(丹顶鹤)自然保护区的滩涂湿地深处,一个意外的发现让工作人员惊喜不已。现代快报记者得知,这是丹顶鹤首次被发现在越冬地野外自然繁殖。据专家估算,这次在野外出生的鹤宝宝有1—2只。

4月28日,盐城国家级珍禽(丹顶鹤)自然保护区工作人员运用无人机、卫星定位系统等先进技术,在保护区滩涂湿地深处成功地监测到两个丹顶鹤繁殖巢。“其中一个巢内散落着破碎的丹顶鹤卵壳碎片,幼雏已经离巢;另一个巢中发现两枚丹顶鹤的蛋,正在孵化的成年丹顶鹤已经飞离。”

“这次应该有1—2只小丹顶鹤。”从事了30多年的保护与研究,杜进进对丹顶鹤非常了解,

“盐城是丹顶鹤的越冬地,9月下旬至10月上旬从东北繁殖地迁飞来,来年的2月下旬至3月上旬从越冬地迁飞到繁殖地,这段时间丹顶鹤一般不会野外生蛋、孵化。”杜进进说,从上世纪90年代,保护区开始研究丹顶鹤在越冬地人工饲养状态下的繁殖,目前人工繁殖的已有几十只。

此前,在我国还未发现在越冬地野外自然繁殖的丹顶鹤。“每年看到一批批的丹顶鹤从北方飞来,再一批批飞走。”最近几年,杜进进发现,丹顶鹤的野生种群数量呈下降的趋势,这让他非常担忧。“迁徙途中有许多不安定因素,丹顶鹤体质、沿途环境、停靠点食物等等,都会导致丹顶鹤数量减少,制约了种群的发展。”

为此,从2013年以来,保护区与中国动物园协会、北京动物园等9家单位共同承担了国家自然科学基金《人工繁育丹顶鹤野

化放归与追踪》项目。“拿人工孵化的几只丹顶鹤放飞野化,希望它融入野生丹顶鹤,增加种群数量。”杜进进告诉现代快报记者,在研究中,有几只丹顶鹤不能适应迁徙,留下来没有去北方,常年生活在盐城保护区。

“但是没有考虑到它们会在野外繁殖。”意外的发现让研究人员非常振奋,“这一重大发现,首次记录到丹顶鹤在盐城越冬地自然条件下的繁殖,并取得了成功,为丹顶鹤的保护、为建立越冬地不迁徙野生丹顶鹤种群奠定了坚实的基础。”

丹顶鹤是世界濒危物种,我国一级保护动物,目前全球野生丹顶鹤数量约2000余只。盐城国家级珍禽(丹顶鹤)自然保护区为联合国教科文组织人与生物圈网络成员、国际重要湿地、国际重要鸟类迁徙通道之一,是丹顶鹤最大的越冬地,每年约有600余只在此越冬。

悲剧!

长江岸边发现成年江豚尸体死亡原因不明

快报讯(记者 虞健熙 见习记者 刘遥)5月5日上午9点50分,南京市公安水上分局港池派出所接到市民报警,称有一条江豚被江水冲刷到长江栖霞区龙潭镇水域的岸边。港池派出所的民警与栖霞区渔政部门的工作人员立即赶往现场,发现江豚已经死亡。

民警和渔政部门的工作人员立即联系了南京师范大学江豚保护协会,并对现场进行封锁。据了解,这条江豚体长约1.5米,是一条成年长江江豚。当时就搁浅在龙潭水厂的取水口附近的岸边。“多可惜啊,这么大的江豚可不多了。”港池派出所的李警官说道。江豚身上有多处伤痕,疑似被船只螺旋桨刮伤。目前,尚不能确定这条江豚死亡是否与这些伤痕有关。

据长江江豚研究员朱孝峰介绍,市民平时所说的江豚指的就是长江江豚。长江江豚是国家二级保护动物,但是目前存活数量甚至比一些一级保护动物还少,世界上已将长江江豚列为极危保护动物。成年长江江豚一般体长都在一米二左右,这条体长一米五的长江江豚非常罕见。“长江流域大概还有1000条左右的江豚,在我们

死亡的江豚
南京市公安水上分局港池派出所供图

江苏境内只有50条左右。”朱孝峰告诉记者。

“船只上的机器发出的声音与江豚声纳的频率差不多,会干扰到江豚的方向感。江豚很容易被船只误伤。还有船只经过时的水流,也可能造成江豚被冲上岸,搁浅在岸边。”朱孝峰表示,这两种情况都有可能造成这条长江江豚的死亡。目前,江豚尸体已被南京师范大学江豚保护协会带回,具体死因仍需等待江豚的解剖结果。

东方红娘 名企大型相亲活动诚邀

5月13日,东方红娘、建邺区幸福之家婚姻家庭服务中心举办的江北新区大型相亲活动将于下周周六下午盛大开启。据主办单位介绍,目前已有多家来自新区研创园、管委会、沙钢集团、中盛广电能等单位以及区内部分企事业单位、教育、卫生系统近100位单身朋友报名,其中以80后、90后居多,技术管理、企业中层、事业单位文职本次占了不少。本次活动目前还有少量名额,欢迎报名参与,同时,也欢迎单位集体报名参与,额满为止。报名电话:吴老师13913893511、13913867133

东方红娘,
历时10年,
千余家合作联谊单位,
全心为您成就圆满人生!



资料来源:专注企业单身联谊
资料来源真实安全
公司网址:www.dfhn.net
接待中心:河西万达广场D座

东方红娘

才子佳人 (会员证件均已审核, 东方红娘可承担法律责任)

【男征女】1988年,未婚,身高176厘米,体重68公斤,硕士学历,公务员正科,有房有车,年收入10万以上,家中独子,父母公务员在职。平时喜欢球类运动、旅游、看电影和看书等……性格阳光开朗,生活态度积极向上。

希望您:生于1988年以后,身高158厘米以上,本科学历,有稳定职业,未婚。

【男征女】1983年,未婚,身高172厘米,身材匀称,博士学历,大学老师在编,多套房有车,年收入20万以上,南京本地人,父母企业退休。男孩谈吐素养不错,气质儒雅。爱好看书,台球,旅游等。

希望您:生于1983年以后,身高160厘米以上,职业稳定,性格好的女孩。

【男征女】1978年,短婚未育,身高178厘米,硕士学历,国企技术总监,年收入30万以上,多套房,有车,父母国企退休,身体健康,家庭无负担。男士思想成熟稳重,有正确的婚恋观,气质优雅。爱好旅游,健身,跑步等。

希望您:生于1978年以后,身高158厘米以上,大专以上学历,为人通情达理,适合过日子的女孩。

【女征男】1990年,未婚,南京人,独女,身高163厘米,本科学历,公务员,年收入10万,有房,父公司高管,母财务均在职。女孩皮肤白皙,气质佳,身材苗条。喜欢看书,旅游和弹钢琴等。

希望您:生于1980年以后,身高173厘米以上,本科以上学历,年收入15万以上,有房有车。

以上会员如果有你感兴趣或身边有合适的人推荐,欢迎来电咨询吴老师。

在征得会员本人的同意后,即可帮你们安排1对1约会(全程免费应征)。

咨询QQ: 1956351995



资深婚恋顾问
吴老师
13913893511

招 聘
专业婚恋顾问、形象客服2名
薪资待遇:4000-6000元/月
要求:24岁-35岁,女性,普通话流利
经验:执行力强,责任心强,具备良好的沟通能力
待遇:五险一金+综合补贴+年终奖+节日福利
电话:13401325278(吴老师)

征婚交友

广告热线:85946418

独居退,48年男。13260930663
女,69年,离,1.56米,文静娴雅,觅62年后南京人独居职稳有缘男为伴。13851818208
离女 1.6米 高知干退,寻70岁内知识男。13376055163(短信)
女65年觅55年后。13913910384
男,77年,离异15062257263
男78岁 房半农女。13951811652
离单男,61年,1.73米,机关工作,有房。觅67年左右,职稳有缘人。18305149433
男,67年,1.7米,有房车,职稳。15805154846

女,49岁,未婚,身高1.64米,五官良好,身材苗条,心地善良,愿育,寻男,50岁以上,稳重,成熟,有爱心,经济优,经商最佳。15251832686
外地女38岁,觅38岁和1.68米以上的男士13851703041
女73年,机关工作,有房,高1.67米。貌好。征64年后条件优男士。短信简介18305166026
女,未育,1974年,1.64米,善良明理,寻64年后1.75米左右,有房不带孩男(短信佳,电话:18502526226)

甜蜜缘介,诚信,派对交友
瞿老师13584000982
梁老师13913863115

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费成功率高
张萍诚信热线84649365

心雨园中老年大龄青年婚介

●近期南京电视台采访宣传,盛赞:心雨园宋老师“婚介资深红娘!”
●精彩内容点击www.xyy66.com看!!
●心雨园婚介中心22年辉煌历程
●中央电视台1套2次采访宣传报道
●南京市民政先进婚介服务合同
●■■■免费先看资料,有合适再报名!
●尊贵热线:83534280,86501984
●中山北路223号建达大厦1399室

吴姐婚介·资源微信圈13813936181

幸福婚恋,正规知名婚介

免费登记:18136851228

南京特大型中老年—盛世缘

本中心是全国专业的中老年婚介,获电视台成功优秀婚介。吸收了大量的优秀,高层次高素质男。现急缺35岁到85岁女士,只要是真诚品优想成家的女士请电话咨询或来中心报名!热线 86306243 18915944333 淮海路50号南方证券2412室
【中央商场正对面南京银行楼上】

江宁缘爱婚介66082002

全心全意以诚信赢得信赖

喜婆大龄青年,中老年婚介

本市退休教师诚信经营,专业服务。
珠江路238号2楼,电话66033907

牵手婚介8090交友活动等你来

8090交友联谊健身主题狂欢趴
火热报名中,只要你是8090单身都可参加我们的活动,免费交友微信群
qshjs1314,活动时间5月13号,报名热线
15651725876842077213390797750
办公地址:洪武路359号福鑫大厦2208